## ВЫПУСК 1970



Отслужив срочную службу в артиллерии, Николай Михайлович поступил в Ленинградскую военно-медицинскую академию имени Кирова. На вступительных экзаменах он получил две пятерки и две четверки. Это стало возможным благодаря тем глубоким знаниям, которые дала в школе учительница биологии Тарбаева Анастасия Павловна. За это Николай Михайлович был очень благодарен учительнице. Окончив с отличием академию, Николай Михайлович направлен корабельным врачом на один из подводных крейсеров стратегического назначения Тихоокеанского флота. У него в активе две боевые службы и поход в Средиземное море.

С Дальнего Востока Николай Михайлович был переведен в окрестности Санкт-Петербурга и много лет прослужил в должности начальника медицинской службы учебного центра подплава ВМФ в Сосновом Бору.

Уволившись с военной службы, Николай Михайлович остается практикующим доктором.

Указом президента Российской Федерации Кузнецову Николаю Михайловичу присвоено почетное звание «Заслуженный врач Российской Федерации».